



Městský úřad Vrchlabí

Odbor finanční
Zámek 1, 543 01 Vrchlabí



Místní poplatky v roce 2024

Informace pro plátce místního poplatku za komunální odpad, poplatku ze psů, poplatku z pobytu a poplatku za užívání veřejného prostranství.

Upozorňujeme, že od roku 2024 již nebudou zasílány složenky na poplatky za komunální odpad a poplatky ze psů.

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství (poplatek za komunální odpad)

V souladu s obecně závaznou vyhláškou č. 6/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství (poplatek za komunální odpad) je splatnost poplatku do 30. dubna 2024.

Výše poplatku zůstala stejná jako v minulém roce, tedy 650 Kč na osobu a rok. Místní poplatek za komunální odpad ve výši 650 Kč za rok platí občané přihlášení ve městě Vrchlabí. Osvobození od poplatku je uvedeno v obecně závazné vyhlášce a pro rok 2024 se nezměnilo.

Vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášena žádná fyzická osoba, uhradí poplatek ve výši 650 Kč za každou stavbu. Od tohoto poplatku je osvobozena osoba, která je přihlášená ve městě a je zároveň vlastníkem nemovité věci zahrnující stavbu pro rodinnou rekreaci.

Místní poplatek ze psů

V souladu s obecně závaznou vyhláškou č. 9/2023 o místním poplatku ze psů je splatnost poplatku do 30. dubna 2024.

Poplatek ze psů platí držitel psa. Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců.

Sazba poplatku za kalendářní rok činí:

- za psa držitele v rodinném domě 400,- Kč, za psa držitele v ostatních případech 1 000,- Kč
- za druhého a dalšího psa téhož držitele v rodinném domě 600,- Kč, za druhého a dalšího psa téhož držitele v ostatních případech 1 500,- Kč
- za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 150 Kč
- za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let, 200 Kč

Místní poplatek z pobytu

V souladu s obecně závaznou vyhláškou č. 8/2023 o místním poplatku z pobytu splatnost poplatku vždy do 15. dne následujícího čtvrtletí.

Sazba poplatku je 15 Kč za každý započatý den pobytu, s výjimkou dne počátku pobytu.

Předmětem poplatku je úplatný pobyt trvající nejvýše 60 po době jdoucích kalendářních dnů u jednotlivého poskytovatele pobytu. Poplatníkem je osoba, která ve městě není přihlášena. Plátcem poplatku je poskytovatel úplatného pobytu, plátce je povinen vybrat poplatek od poplatníka.

Místní poplatek za užívání veřejného prostranství

V souladu s obecně závaznou vyhláškou č. 7/2023 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství je splatnost poplatku následující:

- a) při užívání veřejného prostranství po dobu kratší 30 dnů nejpozději v den zahájení užívání veřejného prostranství,
- b) při užívání veřejného prostranství po dobu 30 dnů nebo delší nejpozději do 10 dnů od zahájení užívání veřejného prostranství.

Aktuální stav výše místního poplatku a variabilní symbol lze zjistit u správce místního poplatku – Městský úřad Vrchlabí, finanční odbor – Zámek čp. 1, Vrchlabí.

Místní poplatek za komunální odpad – paní Krausová tel. č. 499 405 358, e-mail: krausovapetra@muvrchlabi.cz kancelář v přízemí.

Místní poplatek ze psů, poplatek z pobytu a za užívání veřejného prostranství – paní Matoušková tel. č. 499 405 344, e-mail: matouskova@muvrchlabi.cz kancelář v přízemí.

V případě místního poplatku za komunální odpad a psa lze zjistit aktuální stav přes portál občana – osobní účet či platební portál a tamtéž také zaplatit. Podrobněji je postup uveden v informacích o úhradě poplatku.

Úhradu místních poplatků lze provést:

- poplatek za komunální odpad převodem na bankovní účet číslo 235168318/0300 vedený u ČSOB s příslušným variabilním symbolem, který byl plátcí přidělen v roce 2021 či při vzniku poplatkové povinnosti, v případě, že máte nastaven trvalý příkaz, údaje pro rok 2024 se nemění,
- ostatní poplatky převodem na bankovní účet číslo 19-1303702389/0800 vedený u České spořitelny s příslušným variabilním symbolem, který byl plátcí přidělen v roce 2021 či při vzniku poplatkové povinnosti, v případě, že máte nastaven trvalý příkaz, údaje pro rok 2024 se nemění,
- v hotovosti nebo platební kartou u správců poplatků a v pokladně města Vrchlabí – kanceláře v přízemí vpravo pod schodištěm,
- poplatek z komunální odpad a za psa platební bránou, systém GoPay, který mnozí znají z nákupů na nejrůznějších internetových obchodech – vstup přes internetové stránky města Vrchlabí, ikona Portál občana,

- o pro autorizovaný vstup zvolte ikonu Osobní účet, do systému se můžete přihlásit přes bankovní identitu, Mobilní klíč eGovernmentu, eObčanka, mojID, atd. Po úspěšném přihlášení se vám zobrazí nevyrovnané předpisy, které je možné ihned uhradit platební kartou nebo přes QR kód, zde vidíte veškeré závazky vůči městu Vrchlabí, které se týkají vaší osoby a lze je hradit tímto způsobem,
- o pro neautorizovaný vstup zvolte ikonu Platební portál, platby, ikonu příslušného poplatku a buď přes VS či rodné číslo se vám zobrazí částka k úhradě na tomto poplatku, které lze uhradit kartou či přes QR kód, zde vidíte stav pouze daného poplatku.

V případě dotazů kontaktujte příslušné správce místních poplatků. Upozorňujeme, že od chvíle, kdy jste provedli platbu, může trvat několik dní, než je platba v Osobním účtu či Platebním portálu zobrazena jako uhrazená.

Informace o očkování psů

Podle zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči, ve znění pozdějších předpisů, jsou majitelé a chovatelé psů povinni držet psy starší 3 měsíce v imunitě proti vzteklině. Očkování bude provádět veterinární lékař MVDr. Kučera, číslo tel.: 499 422 315, www.veterina-vrchlabi.cz, dle níže uvedeného rozpisu.

Zároveň upozorňujeme na povinnost přeočkování psů, kteří byli očkovaní vakcínou na 3 roky v roce 2021 a vakcínou na 2 roky v roce 2022.

Možnost volit ze tří vakcín:

za 140,- Kč - imunita 1 rok/ 1 pes
za 240,- Kč - imunita 2 roky/ 1 pes
za 340,- Kč - imunita 3 roky/ 1 pes

Upozorňujeme, že očkovat se budou pouze očipovaní psi !!!

Pokud ještě Váš pes/fenka nemá čip, je tu nabídka od MVDr. Kučery na zavedení čipu v den očkování. Podmínkou je předem zavolat na tel. č.: 499 422 315 a zamluvit si čip. Více informací poskytne přímo MVDr. Kučera.

17. 04. 2024	Vrchlabí II - POŠTA	15:00 – 15:15 hod
	Vrchlabí I - KD STŘELNICE	15:30 – 15:45 hod
	Vrchlabí I - LIŠČÍ KOPEC (u školy)	16:00 – 16:20 hod
	Vrchlabí III – Kulturní dům (U MAXE)	16:30 – 17:00 hod

Očkovací průkaz vezměte s sebou, děkujeme.